

ان الفضل بیدار تو میرا شہادت سے بیعت تک ما خودا

۵۲۵۲

بہار

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

فی ہجرت ۱۵

قیمت

جلد ۳۲ نمبر ۵۹ ۲ ربیع الثانی ۱۳۹۰ھ ۱۳ جون ۱۹۶۹ء نمبر ۱۳۰

انباء احمدیہ

۶ ربوہ احسان۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلمہا العالی کی طبیعت بوجہ ضعف گزشتہ کئی روز سے بہت ناساز ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلمہا کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں بہت برکت ڈالے۔ آمین۔

۷۔ راولپنڈی۔ محترم صاحبزادہ مرزا منیر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کی حالت پہلے سے تو بہتر ہے لیکن فرق بہت آہستہ آہستہ پڑ رہا ہے۔ احباب جماعت درد و الحاح سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور صحت و عافیت والی لمبی عمر سے نوازے۔ آمین۔

۶ ربوہ احسان۔ کل محترم مولانا قاضی محمد نذیر صاحب لائلپوری ناظر اصلاح و ارشاد نے مسجد مبارک میں نماز جمعہ پڑھائی۔ نماز سے قبل آپ نے خطبہ جمعہ میں سورہ بقرہ کی آیات ۲۶۸ تا ۲۷۱ (يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ مِنْ طَيْبَاتِ مَا كَسَبْتُمْ)..... الخ کی تفسیر بیان کرتے ہوئے اتفاقاً فی سبیل اللہ کی اہمیت اور اس کی عظیم الشان برکات پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ آپ نے علی الخصوص شفقت علی خلق اللہ کے قرآنی حکم کو واضح کر کے غریب اور مسکین کی ضرورتوں کا خیال رکھنے اور اپنے اموال میں سے ان کا حق پورے تعہد کے ساتھ ادا کرنے کی تلقین فرمائی۔ آپ نے بتایا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کے ارشاد کے بموجب امداد بھی ربوہ میں مستحقین کو جماعتی انتظام کے تحت مفت گندم مہیا کی جائے گی۔ آپ نے احباب کو حصولِ ثواب کی نیت سے دل کھول کر اس کا رخیہ حصہ لینے کی تلقین فرمائی۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہماری جماعت کے واسطے خدا تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ دنیا میں پھیلے گی

اگر اس کے پھیلانے والے اور لوگ ہوں گے تو تم نے کیا حاصل کیا؟

”تم روحانی قوتی میں ورزش کر کے روحانی پہلوان یعنی صادق مومن بنو۔ جو شخص اپنا نشوونما نہیں کرتا وہ تو اپنے کنبہ کو بھی درست نہیں کر سکتا۔ پس قوتِ روحانی پیدا کرو۔ دیکھو نبی، رسول سب ایک ایک ہو کر ہی آئے ہیں مگر وہ صادق اور جازب تھے۔ مال کی غریبی اور کمزوری جدا چیز ہے روحانی قوت ہونی چاہیے۔ ہاں کشتی میں بھی وہی سعادت مند ہوتے ہیں جن کو کچھ مناسبت ہوتی ہے۔ مثلاً انجن سرور ہے تو فائدہ نہیں دے سکتا ہے۔ اگر خوب گرم ہے تو سو گاڑی بھی لے جاوے گا۔ پس گرم اور پرتاثر مومن بنو۔ اس ہماری جماعت کے واسطے خدا تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ دنیا میں پھیلے گی۔ پھر اگر طاقت والے اور اس کے پھیلانے والے اولے لوگ ہوں گے تو تم نے کیا حاصل کیا؟

اب سوال یہ ہوگا کہ طاقت کس طرح پیدا ہوتی ہے اس کا جواب یہ ہے کہ صادق اور پکا بندہ بن جاوے تاکہ کسی زلزلہ سے برگشتہ اور منہ پھیرنے والا نہ ہو۔۔۔۔۔ پس خدا تعالیٰ کے خاص بندوں اور غیروں میں اتنا فرق ہوتا ہے کہ قوتِ ایمانی اور استقامت ایسی ہو کہ کسی رکاوٹ شدید سے باز نہ رہے۔ اس صفت سے جس کو جتنا حصہ ملا ہے اتنا ہی وہ برکت کا موجب ہوگا۔ میرا مطلب یہ ہے کہ تم اپنی تبدیلی کے واسطے تین باتیں یاد رکھو۔

- (۱) نفسِ اتارہ کے مقابل پر تدبیر اور جدوجہد سے کام لو۔
- (۲) دعاؤں سے کام لو۔
- (۳) سست اور کابل نہ بنو اور تھکو نہیں۔

(ملفوظات جلد ہفتم ص ۲۳۲، ۲۳۳)

محترم صاحبزادی سیدہ امۃ الحلیمہ بیگم سلمہا کی صحتیابی کیلئے خاص دعا کی تحریک

جیسا کہ قبل ازیں اطلاع شائع ہو چکی ہے چند روز قبل سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صاحبزادی محترمہ سیدہ امۃ الحلیمہ بیگم صاحبہ سلمہا زوجہ حضرت صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی بہو ہیں ایک دم بلڈ پریشر گرنے سے بیہوش ہو گئی تھیں۔ اس کے بعد ایک دفعہ پھر بیہوشی کا دورہ پڑا اور تشنج کی کیفیت ہوئی۔ علاج ہو رہا ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور درد و الحاح سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحم سے محترمہ صاحبزادی صاحبہ سلمہا کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور آپ کو رحمتوں و فضلوں اور برکتوں والی دراز سے دراز تر عمر عطا کرے اور ہمیشہ ہمہ آپ کا حافظہ دامن رہے۔ آمین اللہم آمین۔

